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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 873/2015, de 05/11/2015. Vereado-
res presentes: Adão Alves de Camargo, Adjaine Guimarães Borges, 
Francelino Pedro da Silva Filho, José Serafim Ribeiro de Moraes, 
Luiz Mário Pires de Araújo, Marcilio Nunes Porto, Marcelo Pereira 
Neves e Ozéas Pondé Dias. Ausência justificada da Vereadora Fabi-
ana dos Santos Rocha Martins. Com número legal o Sr. Presidente de-
clarou por aberto os trabalhos, em nome de Deus e da Comunidade de 
Guiratinga. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao Secretário a 
realizar Leitura da ata da sessão Ordinária anterior nº. 872/2015 realiza-
da no dia 05 de novembro 2015. Expediente do Poder Executivo: Pro-
jeto de Lei nº. 046/2015. “Dispõe sobre autorização Legislativa Para a-

bertura de Créditos Adicionais e dá outras providencias”. Expediente 
do Poder Legislativo: Vereador Adão Camargo: Indicação nº. 012/2015. 

Indica ao Exmo. Senhor Deputado Federal, Ságuas Morães, gestão no sentido 
de contemplar o Município de Guiratinga, com Emenda Parlamentar no valor de 
R$... 500.000,00 (quinhentos mil reais), para pavimentação asfáltica das Ruas 
e Avenidas da cidade de Guiratinga MT. Indicação nº. 013/2015. Indica ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão no sentido de realizar mudança no 
horário da realização da feira livre Antonio Ferreira, localizada na Praça Augus-
to Alves, mais conhecida como Praça da Bandeira, pois a feira atualmente vem 
sendo realizada aos domingos pela manhã e então seria realizada aos sába-
dos, tendo o seu início as 17h00 horas. Vereador Marcílio Porto: Indicação 
nº. 031/2015. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da 
Secretaria de Obras e Serviços, no sentido de retomar a coleta de lixo no Distri-
to de Vale Rico. Requerimento nº. 018/2015 de autoria do Vereador Marcílio 
Porto. Onde Requer da Secretária de Administração da Prefeitura Municipal de 
Guiratinga, que encaminhe a Câmara Municipal de Guiratinga, cópia de docu-
mentos que esclareça se o servidor da Prefeitura Municipal de Guiratinga, Ni-
valdo de Almeida Queiroz, esta atualmente de férias, Licença Prêmio ou 
mesmo afastado. Requerimento nº. 017/2015 de autoria dos Vereadores: 
Luiz Mário, Adjaine Borges, Marcílio Porto, Adão Camargo, Francelino 
Pedro e Marcelo Neves. Onde Requerem a constituição de uma Comissão 
Parlamentar de Inquérito, composta por 03 (três), membros, para, no prazo 
de 120 (cento e vinte dias),dias, para investigar  as supostas irregularidades 
ocorridas no Setor de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Guiratin-
ga, conforme documentação protocolada nesta Casa de Leis pela Prefeitura 

Municipal de Guiratinga MT.  ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 
046/2015. “Dispõe sobre autorização Legislativa Para  abertura de Crédi-
tos Adicionais e dá outras providencias”. O Projeto de Lei nº. 046/2015 
foi colocado em discussão, com Parecer Conjunto favorável dos Re-
latores das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Orça-
mento, Economia, Finanças e Fiscalização, os Vereadores Adão 
Camargo e Ozéas Pondé, acompanhado dos demais Membros da 
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Comissão. Após discussão o Projeto foi colocado em votação, sen-
do aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 042/2015. “Fixa os 
valores das tarifas dos Serviços de Táxi do Município de Guiratinga, Es-
tado de Mato Grosso e dá outras providencias. O Projeto de Lei nº. 
042/2015 foi colocado em discussão, com Parecer Conjunto favorá-
vel dos Relatores das Comissões de Constituição, Justiça e Reda-
ção e Orçamento, Economia, Finanças e Fiscalização, os Vereado-
res Adão Camargo e Ozéas Pondé, acompanhado dos demais Mem-
bros da Comissão. Após discussão o Projeto foi colocado em vota-
ção, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº. 018/2015 de 
autoria do Vereador Marcílio Porto. Onde Requer da Secretária de Adminis-
tração da Prefeitura Municipal de Guiratinga, que encaminhe a Câmara Munici-
pal de Guiratinga, cópia de documentos que esclareça se o servidor da Prefei-
tura Municipal de Guiratinga, Nivaldo de Almeida Queiroz, esta atualmente de 
férias, Licença Prêmio ou mesmo afastado. O Senhor Presidente colocou o 
Requerimento nº. 018/2015 em discussão, após discussão foi colocado 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº. 017/2015 
de autoria dos Vereadores: Luiz Mário, Adjaine Borges, Marcílio Porto, 
Adão Camargo, Francelino Pedro e Marcelo Neves. Onde Requerem ao 
Presidente da Casa da Câmara Municipal José Serafim a constituição de uma 
Comissão Parlamentar de Inquérito, composta por 03 (três), membros, para, 
no prazo de 120 (cento e vinte dias),dias, para investigar  as supostas irregula-
ridades ocorridas no Setor de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de 
Guiratinga, conforme documentação protocolada nesta Casa de Leis pela Pre-
feitura Municipal de Guiratinga MT. O Senhor Presidente colocou o Reque-
rimento nº. 017/2015 em discussão, após discussão foi colocado em vota-
ção, sendo aprovado por unanimidade com nove (nove), votos favoráveis. 
Após a aprovação do Requerimento nº. 017/2015,  em ato continuo, os Mem-
bros foram escolhidos por sorteio, sendo que  o primeiro nome ocupará a Pre-
sidência, o segundo nome a Relatoria e o terceiro nome ficará como Membro  
da Comissão Parlamentar de Inquérito, após o Sorteio a Comissão ficou 
Composta pelos Vereadores: Marcilio Nunes Porto - Presidente, Luiz Mário 
Píres de Araújo - Relator e Adjaine Guimarães Borges - Membro. O Senhor 
Presidente José Serafim determinou que fosse preparada a Portaria de 
Nomeação da Comissão Parlamentar de Inquérito e a Portaria dos Servi-
dores da Casa de Leis que iriam das suporte aos trabalhos da Comissão 
Processante, conforme Regimento Interno e Lei Orgânica do Município de 

Guiratinga MT. USO DA TRIBUNA - os senhores Vereadores foram soli-
dários as matérias que deram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o 
Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes, em nome de Deus e 
da Comunidade de Guiratinga, declarando encerrada a Sessão Ordinária 
do dia 05 de novembro de 2015.  
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Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 05 de novembro 2015. 

 

José Serafim Ribeiro de Moraes              Marcelo Pereira Neves 
-Presidente-                                              1º. Secretário 

 
 
 


